

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 09.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5142/answer/5143>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Вероятнее всего, имеет место хронический шеечный цистит, а симптомы могут быть вызваны кандидами. Вам надо обратиться к урологу по месту жительства для лечения. Вам надо сделать биопсию мочевого пузыря и цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Эти исследования сделать надо обязательно, т. к. необходимо уточнить причину длительного течения заболевания, исключить опухолевую трансформацию клеток. Если подтвердится диагноз урогенитального кандидоза, то рекомендовать можно прием Флуконазола (принимают 150 мг однократно). Удачи Вам!

[Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)